
Rekordni sejem Alpe-Adria V ponedeljek, 2. aprila so na Gospodarskem razstavišču
že osemnajstič po vrsti odprli v vsakem pogledu tradicio-
nalnr sejem Alpe-Adria. Slavnosti govorniki na otvoritvi so
bili: Milan Rukavina. predsednik gospodarske zbornice S. R.
Hrvatske. Marjan Rožič, predsednik skupščine mesta Ljub-
Ijane in Florjan Regovec, direktor Gospodarskega razstavi-
šča.

Na popolnoma zasedenih površinah razstavišča je svoje
blago postavilo na ogled čez šeststo razstavljalcev iz devet-
najstih držav

Tako je Jugoslavija prispevala dobro polovico. namreč 337
razstavijalcev, Italija 131. Avstrija 68 m ZR Nemčija 32. Tudi
po udeležbi je bil letošnji sejem rekorden

Za najširši krog obiskovalcev je bil prav gotovo najzanimt-
vejši tisti del sejma, ki je prikazoval človeka in njegov prosti
Čas. V tem sklopu se je niz razstavljalcev potrudil in s
številnjmi demonstracijami prikazal svoja orodja in priprave,
ki jih sicer Ijudje uporabljajo v prostem času, pri rekreaciji,
za osebne konjičke in podobno. Tako je sejmu uspelo. da se
je potrošniku približal ne zgolj po tržni plati pač pa tudi po
tisti prav človeški in intimni, saj je človekov prosti čas
oseben kar se da.

Mimo povedanega smo lahko opazili tudi povečano in
pestro turistično ponudbo držav razstavljalk. in še marsikaj
drugega.

Naj povemo. da je bil sejem na Gospodarskem razstavišču
organiziran ob sodelovanju in pomoči gospodarske zbor-
nice SRS. gospodarske zbornice SR Hrvatske, skupščine
mesta Ljubljane in po strokovni plati lista »Sam svoj maj-
stor«

»Kot že tolikokrat doslej je tudi letošnji sejem Afpe-Adria
prerasel v medsebojno manifestacijo prijateljstva. sožitja in
razumevanja med narodi. še posebej med tremi sosednimi
narodi, razvil se je sejem plodnega sodelovanja in postal
uspešno stičišče. kjer se na skupnih manifestacijah uspešno
potrjuje sodelovanje v različnih sistemih družbenih od-
nosov. ki postajajo vsebolj vez, ne pa ovira sodelovanja,- je
v svojem govoru poudaril predsednik skupščine mesta Ljub-
Ijane, Marjan Rožič. TADEJ BRATOK


